
Аналитическая справка по результатам анкетирования 

родителей (законных представителей) которая позволит оценить 

качество работы учителя - логопеда. 

 

Учитель логопед: Гасимова Регина Рамилевна 

Анкетирование родителей (законных представителей) обучающихся 

старшего дошкольного возраста МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета 

детства» проведено в ноябре 2024 года с целью выявления отношения 

родителей (законных представителей) к качеству работы учителя - логопеда. 

Для оценки результатов анкетирования определены следующие уровни 

отношения родителей по критериям ответов на вопросы: 

Высокий уровень – да; 

Средний уровень – затрудняюсь ответить; 

Низкий уровень – нет. 

Всего к анкетированию привлечён 14 родителей (законных 

представителей) старших групп: «Звёздочки», «Акварельки». 

 

Таблица результативности анкетирования 

№ 

п/п 

Уровни отношения родителей 

по критериям ответов на 

вопросы 

Количество 

человек, 

принявших 

участие в 

анкетировании 

Результативность 

(в процентном 

отношении) 

 

1. 

Нравится ли вашему ребенку посещать логопедические занятия? 

Да 11 79% 

Затрудняюсь ответить 3 21% 

Нет 0 0 

 

2. 

Ощущаете ли Вы доброжелательное отношение и заботу к вашему 

ребенку от учителя – логопеда? 

Да 12 86% 

Затрудняюсь ответить 2 14% 

Нет 0 0 

 

3. 

Получаете ли Вы от учителя- логопеда информацию об успехах 

вашего ребенка? 

Да 14 100% 

Затрудняюсь ответить 0 0 

Нет 0 10 

 

4. 

 

Обращаетесь ли вы за консультацией к учителю – логопеду? 

 



Да 9 64% 

Затрудняюсь ответить 0 0 

Нет 5 36% 

 

5. 

Доверяете ли вы рекомендациям учителя-логопеда? 

Да 13 93% 

Затрудняюсь ответить 1 7% 

Нет 0 0 

 

6. 

Использует ли учитель – логопед современное оборудование, 

технологии и методы н своих занятиях? 

Да 9 64% 

Затрудняюсь ответить 5 36% 

Нет 0 0 

 

7. 

Учитывает ли учитель – логопед индивидуальные особенности 

вашего ребенка? 

Да 14 100% 

Затрудняюсь ответить 0 0 

Нет 0 0 

 

8. 

Считаете ли Вы, что занятия с учителем – логопедом положительно 

влияют на речевое развитие ребенка? 

Да 14 100% 

Затрудняюсь ответить 0 0 

Нет 0 0 

 

9. 

Получаете ли Вы домашние задания от учителя – логопеда? 

Да 14 100% 

Затрудняюсь ответить 0 0 

Нет 0 0 

10. Удовлетворяет ли Вас в целом работа учителя- логопеда? 

 Да 14 100% 

 Затрудняюсь ответить 0 0 

 Нет 0 0 

 

Вывод: 

1. У родителей сформировано адекватное отношение к посещению 

их детьми занятий с логопедом. 

2. Взаимодействие с родителями осуществляется на уровне 

сотрудничества. Родители полностью включены в совместную 

деятельность по развитию речевых и неречевых процессов. 

3. Удовлетворенность родителей работой учителя логопеда 

высокая. Родители (100%) положительно отзываются в адрес учителя - 

логопеда Гасимовой Р.Р. 

 

 



18.11.2024 

 

Вопросы для анкетирования родителей, которая позволит оценить 

качество работы учителя - логопеда – Гасимовой Регины Рамилевны. 

 

Варианты ответов (да, затрудняюсь ответить, нет). 

1. Нравится ли вашему ребенку посещать логопедические занятия? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                          в) нет   

 

2. Ощущаете ли Вы доброжелательное отношение и заботу к вашему 

ребенку от учителя – логопеда? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                             в) нет   

 

3. Получаете ли Вы от учителя- логопеда информацию об успехах вашего 

ребенка? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                               в) нет   

 

4. Обращаетесь ли вы за консультацией к учителю – логопеду? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                              в) нет   

 

5. Доверяете ли вы рекомендациям учителя-логопеда? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                              в) нет   

 

6. Использует ли учитель – логопед современное оборудование, 

технологии и методы н своих занятиях? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                               в) нет   

7. Учитывает ли учитель – логопед индивидуальные особенности вашего 

ребенка? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                            в) нет   

 

8. Считаете ли Вы, что занятия с учителем – логопедом положительно 

влияют на речевое развитие ребенка? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                             в) нет   

 

9. Получаете ли Вы домашние задания от учителя – логопеда? 



а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                              в) нет   

 

10. Удовлетворяет ли Вас в целом работа учителя- логопеда? 

а) да                                   б)  затрудняюсь ответить                               в) нет   

 


